

Corrigendum #2 dated: 10.08.2021

**SUPPLY OF 400SCMH BOOSTER COMPRESSORS**

**Tender No.: HOGPL/2021-22/C&P/008 Dated: 27.07.2021**

Sl. No.	Tender Reference Clause	Description of Clause		Amendment/Addition/Modification/Deletion
<b>Commercial</b>				
1	SECTION - I INVITATION FOR BIDS (IFB) Point No. 7.2 Tender Document on Sale	27.07.2021 to 12.08.2021 till 1200 HRS IST	Amendment	27.07.2021 to 17.08.2021 till 1200 HRS IST
2	SECTION - I INVITATION FOR BIDS (IFB) Point No. 7.5 Bid Submission date and time	12.08.2021 till 14:30 HRS IST	Amendment	17.08.2021 till 14:30 HRS IST
3	SECTION - I INVITATION FOR BIDS (IFB) Point No. 7.6 Un-Priced bid opening date and Time	12.08.2021 at 15:00 HRS IST	Amendment	17.08.2021 at 15:00 HRS IST
4	SECTION - I INVITATION FOR BIDS (IFB) 8.0 BIDDER QUALIFICATION ION CRITERIA (BQC) 8.1 TECHNICAL:	8.1.1. The Bidder must have successfully executed two orders for supply of 400SCMH booster compressor during the last 5 years.	Amendment	8.1.1. The Bidder must have successfully executed two orders for supply of 400SCMH or more than 400SCMH booster compressor during the last 5 years.

**Note: This Corrigendum shall form an integral part of the bidding document and shall be signed/stamped and submitted along with the bid. All other terms and conditions shall remain un-changed.**

Signature & Seal of Bidder